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 IX Feria de Teatro de Castilla y León – Ciudad Rodrigo                                      Del 22 al 26 de agosto  de 2006   


La Feria de Teatro acoge mañana el estreno 

de cuatro montajes de España y América
Las compañías españolas Pizzicato y Achiperre realizarán el estreno absoluto de las obras “Una vida de cuento” y “Enrique 5º”
La compañía argentina “Mujeres de 50” y la mexicana “La Cuarta Teatro”, por su parte, estrenan sus últimas obras en Europa
Más de 1.200 niños participan en la primer jornada de “Divierteatro”

Una mesa analizó hoy la relación teatral entre España y Portugal y mañana tendrá lugar un encuentro de programadores de la región
CIUDAD RODRIGO, MIÉRCOLES 23
La tercera jornada de la Feria de Teatro de Castilla y León, que se celebra mañana jueves, contará con el estreno de cuatro obras teatrales. Las compañías españolas Pizzicato y Achiperre realizarán el estreno absoluto de los montajes “Una vida de cuento” y “Enrique 5º”. Los argentinos “Mujeres de 50” y los mexicanos “La Cuarta Teatro”, por su parte, estrenarán en Europa las obras “Mujeres de 50” y “Asfixia”.
     La compañía Pizzicato, que hoy miércoles ya realizó una primera representación de su obra “Una vida de cuento”, estrena en la Feria un montaje infantil destinado a niños de entre 6 y 11 años. “Una vida de cuento” se inspira en la vida del escritor danés de cuentos Hans Christian Andersen y recrea una de sus narraciones más conocidas, “El traje del nuevo emperador”.
     La compañía castellanoleonesa Achiperre retorna a la Feria tras su presencia en ediciones anteriores para realizar el estreno absoluto de su última obra, “Enrique 5º”. Este montaje es una adaptación de Shakespeare que ha dirigido Ignace Cornelissen que se acerca a la figura de Enrique V, convertido durante su juventud en rey de Inglaterra. Tras ser coronado, descubre que su país está en bancarrota y que el palacio es una verdadera ruina, por lo que decide viajar a Francia con el propósito de casarse con la hija del rey de este país.

     La obra “Enrique 5º”, que será puesta en escena en el Teatro Nuevo a las 12:30 horas, está destinada a niños de más de ocho años. Achiperre muestra en este montaje una crítica a la guerra y a los abusos del poder con un humor contundente.

     La actriz y directora Liliana Pécora, responsable de la compañía argentina “Mujeres de 50” protagonizará otro de los estrenos de la Feria de Teatro, ya que por primera vez representa en Europa el montaje igualmente titulado “Mujeres de 50”. Este es un espectáculo con una única persona sobre el escenario, la propia Liliana Pécora, que está basado en el libro homónimo de Hilda Levy y Daniela Di Segni. La actriz crea ocho personajes que dialogan entre sí, sin más recursos que su cuerpo y su voz.

     “Mujeres de 50” cuenta la historia de las antiguas alumnas de una escuela de señoritas, que se reúnen 33 años después de su etapa colegial. Verse y reconocerse es motivo de asombro, críticas y toda suerte de comentarios. Así desfilan una galería de mujeres de cincuenta años que nos cuentan con mucho humor sus problemas, aventuras y desventuras. Son cincuentonas que no han asumido su edad, románticas esperanzadas en encontrar al príncipe azul, que padecen a sus maridos y que luchan contra la balanza, las arrugas, las dietas, la ropa…
     También desde América, más concretamente desde México, llega La Cuarta Teatro para estrenar en Europa la obra “Asfixia”. Este montaje presenta cinco historias distintas sobre un mismo tema: soledad, abandono y vacío. Rony, Lu, Beno, Mar y DINA viven en una sociedad que les olvida, que les cobra por escucharles, que exige dinero a cambio de caricias. Una sociedad de prisa, problemas urgentes y falta de sentimientos.
Otros montajes
La jornada de mañana jueves, además, contará con otras tres representaciones: “Perlas y Plumas”, de Los Gingers (Bolonia-Muralla, 19:00 horas), “Minetti”, de Ernesto Calvo y Camaleón (Teatro Nuevo, 20:30 horas) y “Terre de Feu”, de Nagarythe (Bolonia-Muralla, 22:30 horas).
“Minetti” es la historia de un viejo actor que en una solitaria nochevieja comienza a repasar su vida y las desventuras que le han ocurrido. “Perlas y Plumas” es la última obra de los Gingers, compañía que ha reunido a cuatro artistas de circo procedentes de distintos grupos. Presentan un espectáculo inspirado en los ambientes de varietés, donde la música, el baile y el glamour de los personajes aparece reflejado en los diversos números que se van sucediendo, utilizando las técnicas de malabares, barra fija, equilibrios, báscula y acrobacia. Todo en clave de humor, un gran dinamismo y la complicidad del público.

     Finalmente, Nagarythe retorna a la Feria con “Terre de Feu”, una alegoría que comienza con el duelo creado por la muerte, donde se camina desde la pérdida y la desesperación al renacimiento espiritual, la lucha contra los demonios individuales y colectivos que quieren arrastrar de nuevo a la oscuridad y por fin el triunfo de la esperanza.

Programación infantil

Por otro lado, hoy miércoles ha tenido lugar la primera jornada de Divierteatro, la programación infantil diseñada por la Feria de Teatro. Un total 1.214 niños han disfrutado de en la primera jornada de esta actividad que este año tiene como tema común “El misterio del teatro medieval” se desarrolla en las plazas del Buen Alcalde (niños de 6 a 16 años), la Plaza del Conde (niños de 3 a 5 años) y la Plaza de San Salvador (niños mayores de 9 años y familias). El equipo de monitores de Divierteatro está formado por 44 jóvenes de Ciudad Rodrigo y comarca, que a su vez son coordinados por seis profesionales de Civitas Animación Teatral. 

Encuentros profesionales

Otra de las citas de la Feria de Teatro celebrada hoy miércoles ha sido el encuentro de profesionales de las artes escénicas que analizaron las relaciones teatrales entre España y Portugal. La mesa, que tuvo lugar en el salón de actos del Palacio de los Aguila tenía como título “Realidades Teatrales Transfronterizas: Castilla y León-Región Centro de Portugal”. En ella estuvieron presentes Américo Rodríguez, director del Teatro Municipal de Guarda, María da Luz Nolasco, programadora del teatro Averíense, Antonio Augusto Barros, director de Cena Lusófona, Graça Passo, del Centro Experimental de Novas Tendencias Artísticas y María Jesús Miján, de la Dirección General de Promoción e Instituciones Culturales de Castilla y León. 

     Una de las señas de identidad de la Feria de Castilla y León-Ciudad Rodrigo es su preocupación por el intercambio cultural con Portugal a través del teatro. La situación geográfica de Ciudad Rodrigo la convierte en un punto privilegiado de enlace entre las dos naciones. Este año, son cinco las compañías portuguesas presentes en la Feria de Teatro.
     Mañana jueves, la Feria acoge un nuevo encuentro de profesionales teatrales, en este caso de Castilla y León. La Feria, más concretamente, será escenario de la reunión de los programadores de los Circuitos Escénicos de Castilla y León, que comenzará a las 11:30 horas en el salón de actos del Palacio de los Aguila. Bajo el título “Nuevas vías para las Artes Escénicas de Castilla y León”, el encuentro realizará una valoración del primer año de los Circuitos Escénicos de Castilla y León a través de sus redes provinciales.
Programación Jueves 24
Exposición Teatro de Autómatas: de 11 al 13:30 h y de 18:30 a 22:00 horas en la Plaza del Salvador.

10:30 horas: Divierteatro: “El misterio del teatro: de la Edad Media al Barroco”. (Plazas del Conde de Montarco y del Buen Alcalde).

11:00 horas: “Cuentos reales del reino” de Ana García Castellano, Cuentacuentos infantil (Palacio del Conde de Montarco).

11:00 horas: “Cuentos de colores”, de M. Jesús Lillo, Bebecuentos (C. Cultura)

12:30 horas: “Una vida de cuento”, de Pizzicato (Paraninfo de los Sitios)

12:30 horas: “Enrique 5º”, de Achiperre (Teatro Nuevo)

17:30 horas: “Mujeres de 50”, de Mujeres de 50 (Espacio Afecir)

19:00 horas: “Perlas y Plumas”, de Los Gingers (Bolonia-Muralla)

20:30 horas: “Minetti”, de Ernesto Calvo y Camaleón (Teatro Nuevo)

22:30 horas: “Terre de Feu”, de Nagarythe (Bolonia-Muralla)

24:00 horas: “Asfixia”, de La Cuarta (Patio de los Sitios)

Encuentro de programadores de 

los Circuitos Escénicos de Castilla y León
Mañana jueves, desde las 11:30 horas, tendrá lugar un encuentro de los programadores de los Circuitos Escénicos de Castilla y León. La reunión se celebrará en el Salón de Actos del Palacio de los Aguila. 

Cambio de itinerario del montaje “Creak”
El Pasacalles “Creak”, que la compañía La Cremallera ofrecerá hoy miércoles a las 22:30 horas verá modificado su recorrido inicial. Comenzará, como estaba previsto, desde la calle Sánchez Arjona y llegará hasta la plaza Mayor, pero en vez de seguir luego hasta la Plaza del Conde, transcurrirá hasta la Plaza de Herrasti.
DEPARTAMENTO DE COMUNICACIÓN.

Wifredo Román. Tlfno: 646 88 17 64. E-mail: prensa@culturaycomunicacion.com
Oscar Blanco. Tlfno. 686 23 23 49. E-mail: oscar@culturaycomunicacion.com
Eduardo Vielba. Tfno: 607 51 64 07. E-mail: eduardo@culturaycomunicacion.com
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