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 IX Feria de Teatro de Castilla y León – Ciudad Rodrigo                                      Del 22 al 26 de agosto  de 2006   


La Feria de Teatro de Castilla y León finaliza mañana con la puesta en escena de siete obras

Los lusos Trigo Limpio estrenan en España “Uma historia a penas”

La Feria presentará mañana un espectáculo coproducido entre España, Portugal y Brasil

CIUDAD RODRIGO, VIERNES 25             

La novena edición de la Feria de Teatro de Castilla y León-Ciudad Rodrigo finaliza mañana sábado con la puesta en escena de siete nuevos montajes. La Feria, que comenzó el pasado martes 22, ha contado con 32 representaciones realizadas por compañías procedentes de Portugal, Italia, Francia, Argentina, México y España. 

     La programación del día comienza a las 12:30 horas, con el estreno en España de “Uma historia a penas”, de la compañía portuguesa Trigo Limpio. El país luso seguirá mañana teniendo especial protagonismo, ya que la compañía Marionetas de Lisboa, que hoy estrena en nuestro país “Contos do mundo”, realizará una segunda representación de su espectáculo. Esta obra se basa en cuentos tan populares de Andersen como “La Cerillera” o “El patito feo” y a la vez se inspira en los cuentos populares procedentes de la tradición oral portuguesa.

     La programación de la tarde comienza con la puesta en escena de “La Barraca de Colón”, de Teatro Corsario, que acude a la Feria en calidad de compañía invitada. En esta obra, una “troupé” de artistas de circo y variedades representan de un modo diferente la vida de Colón, acercándose a su perfil más humano y a su faceta de perdedor. Corsario, de esa forma, se aproxima al personaje histórico alejándose de la visión tradicional y desmitificando la figura de los héroes de nuestro tiempo.

     Desde Palencia llega a la Feria de Teatro Alkimia 130 Teatroabierto, que acerca a Ciudad Rodrigo la obra “Alma Candela… calor humano”, recientemente premiada en el Festival de Teatro de Calle de Aguilar de Campoo. La representación, que emplea el fuego, la música y el mobiliario urbano como recursos escénicos, nos acerca al ser humano del siglo XXI, solitario, indiferente e individualista. Sin embargo, el hombre siempre conservará su esencia, basada en la mirada, la caricia, el abrazo, el beso y el baile. 

     A partir de las 22:30 horas, la muralla será escenario de la representación de “Dragons”, de la compañía extremeña Teatrapo. Se trata de un espectáculo que busca hacer cómplice al público y que presenta al teatro como rito y fiesta. Algunos de los recursos que destacan en esta obra son el fuego, la pirotecnia, los efectos visuales, la banda sonora o el dragón protagonista, suma de elementos que propician una puesta en escena de gran expresividad plástica. La obra está ambientada en la Edad Media, con caballeros, princesas, fuerzas malignas, magos y elfos.

     Finalmente, la novena Feria de Teatro bajará su telón con la obra “Living Costabrava”, que los catalanes Cascai Teatro representarán en el Patio de los Sitios. Cuatro personajes, antihéroes por naturaleza, y un perro callejero viven en una comunidad de propietarios. Un animador musical, superhombre por las tardes y claquetista por las mañanas, pretende ganarse la vida en la calle, mostrando una gran variedad de repertorio. Un inventor que confunde la velocidad con el tocino, es el encargado de hacer funcionar una gran máquina, que a pesar de las múltiples averías sigue poniéndose en marcha cada mañana. Un tuning pasado de vueltas vive en el sótano, donde ha creado su mundo particular. Una pretty woman terciopelada, que nadie sabe exactamente a que se dedica, vive en el ático por prescripción médica, ya que el clima mediterráneo le calma los ataques de nervios. 

     La jornada final de la Feria de Teatro, además, acogerá la representación de “Auto da Barca do inferno”, del Proyecto de Integración de Actores. El montaje es una coproducción entre el estado de Sergipe (Brasil), a través del Centro de Creatividade de Aracaju; el director de la compañía de Títeres de Lisboa, José Ramallo y Civitas Animación (España). Todos los actores son brasileños, menos una persona que es de Ciudad Rodrigo, y el tema que aborda del XVI: el Auto de Do Inferno de Gil Vicente.

La dramatización de la obra se ha realizado con títeres confeccionados en Aracaju y todos los ensayos se han realizados en Sequeros (Salamanca). Durante seis meses han realizado una pequeña gira por diferentes teatros de Salamanca.

Programación infantil

Mañana sábado finaliza también el Divierteatro, la programación que la Feria ha diseñado para el público infantil. 1.478 niños han pasado por las distintas actividades programadas por la Feria durante el día de hoy. En la plaza del Buen Alcalde acudieron 705; en “Palabreando” (Plaza del Conde) 304; 144 (niños mayores de 9 años y familias, Plaza del Conde); en “Trotateatros” acudieron 250; y  en el pórtico de la Iglesia de Cerralbo 75.

Red de Teatros

Hoy viernes ha tenido lugar un encuentro de los miembros de la Red de Teatros de Castilla y León, que aglutina a 22 teatros de nuestra comunidad, y que como viene siendo habitual, se reúnen en la Feria para realizar su Asamblea Extraordinaria. A la cita han estado presentes gran parte de los programadores de la Red que están viendo todos los espectáculos programados por la Feria.


En noviembre, la Red de Teatro celebrará una nueva reunión en las que los programadores harán una valoración de todos los montajes vistos en la Feria de Castilla y León y en otros lugares, con el fin de preparar la programación del primer semestre del 2007.

Programación Sábado 26

Exposición Teatro de Autómatas: de 11 al 13:30 h y de 18 a 20:00 horas en la Plaza del Salvador.

10:30 horas: Divierteatro: “El misterio del teatro: de la Edad Media al Barroco”. (Plazas del Conde de Montarco y del Buen Alcalde).

11:00 horas: “Las aventuras de la familia ratón” de Titelles Naip, Cuentacuentos infantil (Palacio del Conde de Montarco).

11:00 horas: “Ipinêspês”, de Teatro do Elefante, Bebecuentos (C. Cultura)

12:30 horas: “Contos do Mundo”, de Marionetas de Lisboa (Paraninfo de los Sitios)

12:30 horas: “Uma historia a penas”, de Trigo Limpio (Teatro Nuevo)

17:30 horas: “Auto da Barca do inferno”, del Proyecto de Integración de Actores (Espacio Afecir)

19:30 horas: “La barraca de Colón”, de Teatro Corsario (Teatro Nuevo)

21:30 horas: “Alma Candela… Calor Humano”, de Alkimia 130 (Plaza de Herrasti)

22:30 horas: “Dragons”, de Teatrapo (Bolonia-Muralla)

24:00 horas: “Living Costabrava”, de Cascai Teatro (Patio de los Sitios)

DEPARTAMENTO DE COMUNICACIÓN.

Wifredo Román. Tlfno: 646 88 17 64. E-mail: prensa@culturaycomunicacion.com
Oscar Blanco. Tlfno. 686 23 23 49. E-mail: oscar@culturaycomunicacion.com
Eduardo Vielba. Tfno: 607 51 64 07. E-mail: eduardo@culturaycomunicacion.com
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