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LA FERIA DE TEATRO AFIANZA SUS RELACIONES INTERNACIONALES CON PORTUGAL

	La Feria de Teatro de Castilla y León de Ciudad Rodrigo continúa afianzando sus relaciones profesionales con Portugal, promoviendo alianzas con diferentes festivales de artes escénicas lusos. Desde la creación de la Feria de Teatro se ha promovido de forma intensa el intercambio escénico y profesional entre España y Portugal, congregando cada edición a un buen número de compañías y profesionales lusos, convertida ya la Feria de Teatro en el principal escaparate escénico en España para los profesionales portugueses.  La Feria se ha consolidado como el principal escaparate de los mercados escénicos el Occidente Peninsular, y la programación está integrada en un 60% por compañías de Castilla y León, Extremadura, Galicia, Asturias y Portugal, país de donde proceden un 10% del total de compañías seleccionadas. 
	De este modo, la presencia de la Feria de Teatro es habitual en diferentes festivales y foros de programación profesional de Portugal, lo que ha permitido fijar acuerdos de colaboración e intercambio con distintas entidades, que facilitará que compañías portuguesas muestren sus espectáculos en la Feria de Teatro y compañías de Castilla y León participen en Festivales de Portugal. El mes de mayo la compañía The Freak Cabaret Circus fue programada en el Festial i de Agueda, dedicado a público infantil y familiar, en virtud de estos acuerdos de intercambio; y el pasado 27 de junio, la Asociación Civitas firmó un acuerdo de colaboración con la Camara municipal de Fundâo y la Asociación Este Estaçao Teatral de Fundâo, para fomentar el intercambio y la colaboración entre la Feria de Teatro de Castilla y León y la Feria de Teatro Ibérico TeatroAgosto de Fundâo que ha celebrado su primera edición a finales de junio y se ha puesto en marcha con la colaboración y asesoramiento de distintas entidades españolas, entre las que se encuentra la Feria de Teatro de Ciudad Rodrigo.
	Un año más, en el mes de agosto, Ciudad Rodrigo volverá a recibir profesionales de Portugal de diferentes perfiles en su empeño de fomentar las relaciones de cooperación con su mercado internacional natural.
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